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algorytm = cykliczne pojawianie sie glonéw.

analiza dyskretna = potajemne badanie moczu.

aproksymacja wykladnicza = przygotowywanie wyktadu.

baza cykliczna = klub kolarski.

biegun = czlowiek chory na biegunke.

blad obciecia = skrdcenie o glowe niewinnego.

bledny model = osoba o maslanych oczach pozujaca do obrazu.

calka n-krotna = dziewica, ktora wielokrotnie odmodwita.

catka skierowana po krzywej = dziewica oddelegowana na stanowisko
uprzednio zajmowane przez garbata.

calka z funkcji = dziewica z obowiazku.

calkowanie przez czesci = sklejenie pothuczonego naczynia.

catkowanie przez podstawienie = skryta zamiana pottuczonego naczynia
na cale.

charakteryzacja klasy = pudrowanie uczniéw przed wystepem.

cialo abelowe = corpus delicti w procesie Kaina.

cialo przemienne = osoba nie mogaca zdecydowac sie, na ktérym boku ma
lezec.

ciag rozbiezny = awaria napedu rakiety.

czynnik calkujacy = chirurg przywracajacy dziewictwo.

dopemienie zbioru = wypchanie pozostatych po zniwach wolnych przestrzeni
w stodole plonami sasiada.

dowdd = okrzyk zachecajacy do kapieli.

dwumian = np. Ryll-Nardzewski, Cauchy-Kowalewski, Kuratowski-Zorn.
dystrybucja temperowana = rozprowadzanie towaréw utrudniane przez
wiadze.

dzialanie abstrakcyjne = myslenie, ze sie pracuje.

dziedzina naturalna = spadek w naturze.



dzielnik = ktos $mialy, odwazny.

element skonczony = skompromitowany bandyta.

eliminacja Gaussa = pozbawienie zycia pana G.

figura wypukla = gruby VIP.

forma kwadratowa = pewien typ blachy do pieczenia.

formalizm matematyczny = metoda konserwacji znanej dziedziny nauki.
funkcja bledéw = I Sekretarz KC PZPR.

funkcja ciagla = stanowisko dozywotnie.

funkcja dyskretna = zajecie szpiega.

funkcja kary = kat.

funkcja klasy C!' = obowiazki klasy pierwszej "c”.

funkcja okresowa = robotnik sezonowy.

funkcja o wartosciach rzeczywistych = intratna posada.

funkcja o zwartym nosniku = przewodniczacy SARP.

funkcja rosnaca = stanowisko nabierajace znaczenia.

funkcja ruiny = zastosowanie gruzow.

funkcja wagowa = ekspedientka.

funkcja zlozona = dymisja.

generowanie rozwiazan = zajecie szejka w haremie.

gestos¢é rozkladu = miara strat po bitwie.

graf zorientowany = niemiecki arystokrata, ktéry wie o co chodzi.
granica mocna = mur chinski.

granica slaba = 7Zle strzezone przejécie miedzypanstwowe.

grupa cykliczna = peleton.

grupa laczna = ekipa Telekomunikacji Polskie;j.

grupa przemienna = pewna liczba oséb obojga plci zyjaca w komunie.
grupa wolna = osoby jednoczesnie zwolnione z jednego wiezienia.
homologia = nauka o cztowieku.

homotopia = kobieta-zabdjca, ktora topi swoje ofiary.

indeks punktu stalego = dzienniczek repetujacego studenta.

jadro osobliwe = [...] (ustawa o cenzurze).

jednomian = np. Bourbaki.

kierownica hiperboli = mysl kierowcy po zderzeniu czolowym.
kombinacja liniowa = wyszukiwanie dogodnych potaczen lotniczych.
kres funkcji = funkcja zlozona.

kryterium catkowe = test na dziewictwo.

kryterium stabilnos$ci = test wytrzymalo$ci w spozywaniu trunkow.
krzywa gladka = tadna, ale garbata.



krzywa zamknieta = aresztowana garbata.

krzywizna krzywej = garb.

kwadratura = faza ksigzyca wymartego zwierza.

macierz dodatnio okreslona = rodzicielka, ktora zostala spostrzezona jako
atrakcyjna kobieta.

macierz kwadratowa = bardzo otyla matka.

macierz odwrotna = corka.

majoranta = cérka majora.

metoda najszybszego spadku = u$miercenie wuja zaraz po podpisaniu
przez niego testamentu.

metoda obciazenia przyrostowego = sposéb na zmniejszenie szybkosci
zwickszania sie populacji ludzi, zastosowana w Chinach.

metoda potegowa = silowe rozwiazywanie problemow.

metoda strzaléw = sposéb pozbywania si¢ niewygodnych ludzi.

metoda wariacyjna = ulubiony sposéb draznienia rodzicow przez dzieci.
metoda wielokrokowa liniowa = sposéb sprawdzania trzezwosci.
Metody elementu skonczonego = misjonarz najwiekszych totréw.
metryka ”taxi” = dokument stwierdzajacy date i miejsce produkcji po-
jazdu.

miara atomowa = Srednica atomu.

mnozenie macierzy = zwiekszanie ilosci kobiet przyznajacych sie do macierzynstwa.
mnozenie szeregoéw = pobdr do wojska.

modul wolny = pewna cze$¢ urzadzenia elektronicznego, ktorej szybkosé
pracy nie jest zadowalajaca.

moment funkcji wagowej = "zaraz wracam” na drzwiach sklepu.
nieré6wnosci stabe = pagoérki.

nieré6wnosci silne = gory.

nieré6wnos$¢ Gronwalla = wady postawy pana G.

niestabilno$é numeryczna = czeste zmiany kolejnosci na liscie.
niezalezno$¢ liniowa = brak koordynacji polaczen lotniczych.

no$nik miary = pomocnik krawca.

ognisko paraboli = skrét opowiadania o oparzeniu sie wrzatkiem przy og-
nisku.

okreslenie = pisanie litery "0”.

operator dyskretny = chirurg operujacy potajemnie.

operator odwrotny = pacjent operujacy chirurga.

operator ograniczony = przyghlupi dzwigowy.

operator Sciagajacy = chirurg podpatrujacy prace kolegi po fachu.



parametr = przymiar dwumetrowy.

para uporzadkowana = strumien wody w stanie lotnym.
pierwiastki zespolone = zwiazek chemiczny.

pochodna kierunkowa = przewodniczka pochodu.

pochodna staba = chorowita kobieta bioraca udzial w pochodzie.
pokrycie otwarte = dziurawy pokrowiec.

pokrycie skonczone = koniec inseminacji.

pole gladkie = rola po bronowaniu.

pole zwarte = gospodarstwo rolne w jednym kawaltku.

postaé formuly = znany kierowca wyscigowy.

postaé¢ kanoniczna = biskup.

polnorma = niedopracowana zasada postepowania.

proces Markowa = rozprawa sadowa niejakiego M.

proces skokowy = sadzenie za napad na bank.

prostopadly = sztywny jegomosé, ktéry sie przewrdcit.

przedzial jednostronnie otwarty = pomieszczenie w wagonie kolejowym
z otwartymi drzwiami i zamknietym oknem lub odwrotnie.
przeksztalcenie = pcha nauczanie.

przeksztalcenia Eulera = operacja plastyczna pana E.

przestrzen Banacha = pewna kawiarnia we Lwowie.
przyspieszenie zbieznosci = niebezpieczna metoda schodzenia z gér.
punkt skupienia = szalet miejski.

punkt skupienia zbioru = stodola.

rachowanie = ukrywanie egipskiego boga.

rachunek operatoréw = koszty operacji.

ramie wodzace = reka trzymajaca nos innej osoby.

redukcja wariacji = poprawa zdrowia psychicznego w spoleczenstwie.
regularnos¢ rozwiazan = ”co rok, to prorok”.

relacja przechodnia = opowiadanie idacego chodnikiem.
reprezentacja zmiennopozycyjna dziesietna = druzyna pitki noznej, w
ktorej kazdy moze zastapi¢ kazdego, oprocz bramkarza.

retrakcja = odbudowana elektryczna linia kolejowa.

rozklad normalny = naturalny proces zachodzacy w ciele po opuszczeniu
go przez dusze.

rozszerzenie ciala = utycie.

rozwiazanie gladkie = poréd bez problemow.

rozwiazanie osobliwe = cesarskie ciecie.

rozwiazanie ukladu = anulowanie umowy.
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rozwiazanie przyblizone = przyspieszenie porodu.

rozwigzanie w postaci uwiklanej = poplatanie si¢ sznurowadla w czasie
rozsznurowywania.

rownanie = wglebienie na przeczenie.

rownanie biegunowe krzywej = prostowanie garbatej przez rozciaganie.
rownanie ciepla = klimatyzacja.

rownanie pierwszego rzedu = czynnos¢ konieczna przy prezentacji odd-
zialow wojskowych.

rownanie struny = syzyfowa praca polegajaca na préobach zlikwidowania
drgan.

rownanie zupelne = catkowita niwelacja terenu.

sieczna = kobieta wprawna we wiadaniu mieczem.

skala powinowactwa = oczerni zwiazki rodzinne.

skladnik = magazyn.

splot funkcji = piastowanie kilku stanowisk.

stala - a potem poszta sobie.

stopien topologiczny = obszar badan nad topolami zawierajacy setke
drzew tego gatunku.

strona dodatnia krzywej = zalety garbatej.

suma prosta = nabozenstwo $piewane, w czasie ktorego wykonuje si¢ piesni
o nieskomplikowanej melodii.

symulacja rozkladu = udawanie zepsucia.

system dyskretny = tajna policja.

szereg potegowy = Poczet Kroléow Polskich.

szereg rozbiezny = po komendzie "rozejs¢ si¢”.

slad macierzy = zaczerwienienie pewnej czesci ciata spowodowane kara
wymierzona przez matke.

$rednia harmoniczna = przecietna ilos¢ klawiszy w akordeonie.

test zbieznosci = badanie zeza.

transformacja urojona = domniemana przemiana.

twierdzenie chinskie o resztach = zarzut pewnego chinczyka wobec sprzedawcow.
twierdzenie graniczne = "Kosci zostaly rzucone” (Cezar nad Rubikonem).
twierdzenie o rozkladzie = akt zgonu.

tworzaca walca = pracownica przedsigbiorstwa produkujacego ciezki sprzet
do budowy drég.

typ Volterry = goryl niejakiego V.

uktad dwojkowy = intercyza przedslubna.

uklad dyskretny = klauzula do paktu Ribbentrop-Mototow.



uklad lewoskretny = porozumienie partii lewicujacych.

uklad stowarzyszony = przeobrazenie sie partii socjal-demokratycznej w
komunistyczna.

utamek lancuchowy = czes¢ tancucha w reku spadajacego turysty gérskiego.
uniformizacja krzywych = ubieranie garbatych w garnitury.
uwypuklenie obrazu = wybrzuszenie dziela malarza artysty.

wartosé gléwna calki = dziewictwo.

wartosé oczekiwana = spodziewany spadek po sSmierci wuja.

wartosé wlasna operatora = umiejetnosci chirurga operujacego samodziel-
nie.

warunek jednorodnosci = wystepuje w obecnym chinskim prawie ro- dzin-
nym.

warunek réwnoleglosci = zgoda obojga zainteresowanych.

wektor = droga kolejowa przygotowana na zime.

wielomian = czlowiek postugujacy sie wieloma nazwiskami.

wlasno$¢ Darboux = rzecz lub obiekt nalezacy do pana D.

wyrazenie Bineta = brzydkie stlowo uzywane przez niejakiego B.

wzor Herona = desen, ktéry Heron lubit najbardzie;j.

wzor na moment = chwilowo modny desen.

wzor prostokatéw = kwadrat.

zadanie = suchy prowiant zamiast obiadu.

zasada Banacha = chemiczny dorobek polskiej matematyki.
zastosowanie matematyki = zwalenie matematyki na stos.

zbieznos¢ bezwzgledna = zjawisko ucieczek z zaktadéw karnych przy uzyciu
okrutnych metod.

zbiezno$¢ w normie = zez dopuszczalny.

zbioér domkniety = dozynki.

zbiér otwarty = trzech brydzystow.

zbiér rozmyty = efekt powodzi na wsi.

zloty podzial = zlotowke zgubil.

zmienna = kobieta.



